

“双节”临近 快递业务增两成

快件大多是市民的网上购物

本报12月22日讯(见习记者 李金金) 圣诞、元旦日益临近,网上淘宝送礼、发送快递的市民也越来越多。22日,记者从东营多家快递公司了解到,近一周时间,快递业务量增加两成多。东营的快递公司应对这一情况,除增加了理货、送货的人员外,工作时间也安排的紧紧的。

22日上午9点半,在东城沂州路的申通快递公司门前,堆满了从各地发来的快件。负责人王廷顺正在和3名工人师傅整理货物,他说:

“从早上六点多一直忙活到现在,货物量一天比一天多,最近一周大概增加了两成。”为了应对越来越多的货物,申通快递从原来的9人送货增加到14人。

圆通快递公司的孙友乐告诉记者,前几天货少的时候公司一般都用4米半长的货车送货,22日当天用了一辆8米半长的车来送快件,一车约有3000多个快件。另外,为应对业务量的增加,公司还增加了2个分片区的工作人员和5个送货

的工作人员。他说:“现在送货划的片区越来越小了,原来的两个片区现在划分成三个,原来的一个片区现在划成了两个。”

王廷顺介绍,快件大多是一些礼品、衣服、化妆品等,大部分货物是市民在网上淘的宝。圣诞、元旦很快来临,之后又会迎春节,选择网上购物的市民将越来越多。另一家快递公司的负责人也说:“年轻人一般都喜欢在网上海宝购物,又恰好临近年底,估计春节前,业务量还会增多。”

成品油价格上涨首日 东营仍可加到便宜油

本报12月22日讯(见习记者 郝文杰) 22日零时起,国内成品油价格上涨,给东营有车一族带来不小震动。记者在采访中发现,虽然国营加油站价格上涨,但民营加油站价格暂未调整。成品油涨价首日,东营仍有便宜油可加。

22日,位于东二路的万通加油站第十加油中心的工作人员说:“今天来加油的人比平常多了两成。成

品油价格暂未调整。”据介绍,93#汽油6.20元/升,97#汽油6.75元/升,-10#柴油6.90元/升。正在加油的赵先生告诉记者,民营加油站一般涨价慢,而且价格便宜。

22日17时许,位于西城的万通第八加油中心的王站长告诉记者,万通几十家加油站的价格是由公司统一调控的,现在还未接到价格调整的通知。

天冷,时尚口罩热销 “三无”,卫生质量堪忧

本报12月22日讯(见习记者 顾松 张大宁) 气温下降,不少市民选择购买口罩来防寒,但现在,越来越多的人选择颜色艳丽印有卡通图案的时尚口罩。但这些看似好看的卡通口罩其实存在较多的安全隐患。记者走访时发现,市场上出售的卡通口罩大多数是三无产品。

22日,记者走访了西城多家精品店了解到,卡通口罩的售价从3元到15元

不等。一位销售人员称,“我不清楚厂家是哪的,现在年轻人也不在意,只要时尚好看就行。”

东营市人民医院消化内科医生孙明祥称,市场上卖的口罩可以阻挡灰尘、烟尘之类的粉尘,能满足日常生活之需,但是对病毒起不到完全的阻挡作用,且透气性较差。如果有特殊需要的市民要选择专业的医用口罩。从市场上买回来的口罩最好先用消毒液清洗一下再用。



冬至到 水饺俏

22日,在胶州路上的一家超市内,记者看到水饺专柜处挤满了前来抢购的顾客。据工作人员介绍,冬至这天水饺全都打折销售,原价15.9元/1500克,现在仅售9.5元/1500克。超市的值班经理告诉记者,今年针对冬至超市比往常多准备了一半水饺。 本报见习记者 张大宁 郑美芹 摄影报道

OMRON 欧姆龙

My Healthcare Consultant
——我的健康顾问——

礼送欧姆龙, 新年传心意



电子血压计HEM-746C

轻松测压 居家使用

●自动加压 ●初次存储记忆

心动价: 438元



九州悦
2008-2009

400-770-9988

周一至周五 8:45-17:45

总经销商及维修地址如下: 东营益生堂医药连锁有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司、东营市东营区恒祥医药有限公司

东营咨询电话: 0546-6086201, 0546-6086202